
 

Egyúttal február 2-án van Urunk bemutatásának ünnepe, Gyertyaszentelő Bol-
dogasszony napja. Az este 18 órakor kezdődő szentmise ünnepélyes gyertyaszen-
teléssel kezdődik a templom főbejáratánál. Jöjjünk el szentmisére minél többen 
ezen a szép ünnepen! 

Február 3-án a szentmise keretében lesz Balázs-áldás. 
Még a jövő hét első felében lehet jelentkezni plébániai bálunkra, amely február 

3-án, szombaton a Mindszenty Iskola tornatermében lesz. Kérjük, aki tudna segí-
teni az a bál előkészületeiben, jöjjön aznap, szombaton 9 órára az iskolába! Tom-
bola felajánlásokat még a héten, sütemény felajánlásokat a helyszínen hálás szív-
vel fogadunk.  

Február 11-e a betegek világnapja. Azon a napon az esti szentmise keretében 
részesülhetnek plébániánk betegei a betegek szentségében. Kérjük, hogy akik 
szeretnék a szentséget felvenni, február 8-ig (csütörtök) szíveskedjenek feliratkoz-
ni a hivatalban vagy a sekrestyében. Egyúttal azt is kérjük, hogy akik a szentséget 
fel fogják venni, szíveskedjenek elvégezni előtte szentgyónásukat!  

Február 11-18. között kerül megrendezésre a Házasság Hete rendezvénysoro-
zat, mely a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. A hét 
több napjára szerveznek programokat. Ehhez kapcsolódó Szerelmi kalandtúrára is 
lehet még jelentkezni. További információk a kihelyezett plakátokon olvashatók. 

Február 12-én, hétfőn 15 órától a Szent József Házba farsangi mulatságra vár-
juk a nyugdíjas korosztályt. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

A Szent András Evangelizációs Iskola február 23-25. között Új élet Krisztusban 
kurzust tervez a Szent Család Óvodában. A kurzus egy jó lehetőség: imára, életünk 
"szekerének" megállítására, hitünk igazságainak felismerésére és főleg személyes 
találkozásra az élő Istennel. Részletek a kihelyezett szórólapokon olvashatók. 

„Ne félj, nem ítéllek el!” - lelkigyakorlat lesz február 22-25. között magzatukat 
elvesztett édesanyáknak és édesapáknak Szombathelyen. Szeretettel várják min-
dazokat, akik abortusz, vetélés, lombikbaba elvesztése, halvaszületés vagy néhány 
napos gyermek elvesztése miatt hordozzák fájdalmukat. Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

A Boldog Salkaházi Sára Technikum felvételt hirdet általános iskolásoknak a kö-
vetkező tanévre szociális és oktatási ágazaton.  Bővebb felvilágosítás az iskola 
honlapján olvasható. 

A Szombathelyi Egyházmegye Kórházlelkészi Szolgálata önkéntes beteglátogató 
képzést indít Szombathelyen és Zalaegerszegen. A képzés tavasz folyamán valósul 
meg szombati napokon. További információ a kitett plakáton olvasható. Kérem, 
hogy akik már végzik ezt a képzést, és akik jelentkeznének a most indulóra, ők ezt 
jelezzék a Plébánián! 

A Szombathelyi Egyházmegye Pasztorális Irodája e-mailes pasztorális hírlevelet 
indít, amelyben folyamatos tájékoztatást nyújt az egyházmegyei eseményekről a 
feliratkozóknak. A hírlevélre feliratkozni a hirdetőtáblán található kód segítségével 
lehet. 
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Hálát adok… 
Hálát adok Istennek, mert van miért hálát adni. 

Nem kell különösebben indokot találni arra, hogy na, 
most éppen miért, hiszen Istenünk annyi jótéte-
ménnyel halmoz el bennünket, hogy ezért a legalap-
vetőbb vonásunknak kell lenni, hogy hálásak va-
gyunk. Így most én is szeretném kifejezni személyes 
hálámat, köszönetemet. De most mégsem csak úgy, 
nagy általánosságban, hanem plébániai közösségünk 
nevében és személyesen is hálát adok, hogy hat hó-
napon keresztül közösségünkben végezte diakónusi 
szolgálatát Rákos József papnövendék. 

Amikor e sorokat fogalmazgatom, január 27-én, 
eszembe jut, hogy ma lenne Takács András atya szü-
letésnapjának évfordulója. Sokszor eszembe jut, hogy 
amikor ide kerültem, milyen nagy ajándék volt, hogy 
„bennfentesként” tudott engem is egy csomó dolog-
ba bevezetni. És most, hogy ő már sok éve nem lehet köztünk, mert oly hirtelen 
befejezte földi életét, megint búcsút kell vennem egy társtól. 

„Hálát adok, hogy küldtél testvért, társként, aki ma mellém állt” – jut eszembe 
egyik ifjúsági hálaadó énekünk egyik sora, amikor most József atyára és az itt öl-
tött időszakára gondolok vissza. Benne nemcsak egy plusz személy volt itt a plé-
bánián, hanem tényleg testvérként próbált köztünk lenni, és személyesen mellet-
tem is testvérként állt. Paptestvér, aki segített abban, hogy változzak, formálódjak 
én magam is. Majdnem olyan volt, mint amikor még szemináriumban voltam. Itt 
éltünk egymás mellett két külön lakrészben, egy udvarban, és jó volt megtapasz-
talni, amikor bekopogott és csak úgy benézett hozzám, amikor éjszakába nyúlóan 
beszélgettünk, amikor közösen étkeztünk, együtt imádkoztunk. Amikor látta, hogy 
mi az, ami felkavar, ami nehézséget jelent, ami foglalkoztat és megértett, biztosí-
tott együttérzéséről és felkínálta segítségét. 

Társként volt jelen. Diakónusként volt itt, de szinte paptárs. Mert nemcsak a 
kötelező minimumot vállalta, hanem igyekezett bevonódni minden olyan munká-
ba, szolgálatba, ami plébániánk életében erre az időszakra esett. Jó volt, hogy sok 
dologban lehetett rá számítani. Így valóban segítség volt. 



„Aki ma mellém állt” – ez a gondolat is érdekes, mert ez a „ma” elég hosszúra 
sikeredett. Tényleg oly gyorsan ért véget ez a hat hónap, mintha csak egy nap lett 
volna, mégis oly sok ünnepi pillanat, hétköznapi tennivaló, rendkívüli esemény, 
imádságos alkalom, családlátogatások, csoportokkal való foglalkozások, hittan-
órák, liturgikus alkalmak, stb. fért bele. 

Mintha csak ma lett volna, amikor augusztus 20-án megérkezett és ő volt, aki 
megáldotta az ünnepi kenyereket. Szó szerint kenyéradónk lett. Akkor az ünnepi 
kenyeret, fél éven keresztül pedig az Úr asztaláról az Eucharisztiát, az Isten Igéjé-
nek terített asztalától tanítva bennünket, szinte falatokat nyújtott.  

Előszedtem a Győri Papnevelő Intézet 2018. karácsonyi számát. Benne 
bemutatkozott az 1. éves József kispap. Akkor úgy fogalmazott: Istennek 
„tervei vannak velem, de hogy milyenek, azt csak Ő tudhatja.” Most már 
mindannyian tudjuk, hogy Istennek volt egy olyan terve, amely erre a hat 
hónapról szólt, és amelynek szemlélői és részesei lehettünk. Hálát adok! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyház-

megyénket!  
Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék 

az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hű-
ségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk februári imaszándéka: A szerelmespárokért, jegyesekért és 
házaspárokért, hogy Isten szándéka szerint tudják megélni szeretetüket, 
elkötelezödésükkel tegyék láthatóvá Krisztus irántunk való szeretetét! 
Imádkozzunk a válságba került házasságokért, hogy Isten kegyelme gyó-
gyítsa meg a sebeket és adjon erőt a pároknak, hogy megoldják problémái-
kat! 
 

Anyakönyvi hírek: 
 

Temetés 
Pető Istvánné Etler Ilona: 2024. január 24. 

Fábián Gábor: 2024. január 24. 

Molnár Lászlóné Dohár Lenke: 2024. január 26. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Január 29. hétfő, 7 óra: Tamás, Dániel és Balázs gyermekek gyógyulásáért 
Január 30. kedd,  

8 óra: Czibere Lajos és Fullár Gyula László temetési szentmiséje 
18 óra: + Férj, édesapa, nagyapa, + András atya 

Január 31. szerda, Bosco Szent János áldozópap, 18 óra: + Jenő férj, Tamási és 
Molnár család + tagjai  

Február 1, csütörtök, 18 óra: + István és Tivadar édesapák  
Február 2. péntek, Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)  

18 óra: Élő gyermek 
Február 3, szombat, Szent Balázs püspök és vértanú; Szent Oszkár püspök  

7 óra: Szűzanya Szeplőtelen Szíve tiszteletére és az ellene elkövetett bű-
nök engesztelésére 

Február 4, Évközi V. vasárnap 
7 óra: + Mária és Péter nagyszülők 
8.30 (Bazita): 
10 óra: + Szülők, nagyszülők 
18 óra: + Margit, Zsigmond és Károly szülők és nagyszülők 

 
A mai és a következő vasárnap minden szentmiséje után lehetőség nyílik az idei 

egyházközségi hozzájárulások helyben történő befizetésére. Kérjük a Testvéreket, 
hogy amennyiben lehetséges szíveskedjenek élni ezzel a lehetőséggel. Egyúttal 
hálásan köszönünk minden adományt, amellyel közösségünket támogatják. 

30-án, a hónap utolsó keddje lévén szentségimádásra és közbenjáró imára vár-
juk a testvéreket az esti szentmisét követően. Imaszándékaikat az újságos asztalra 
kihelyezett füzetbe írhatják fel.  

Hitéleti kérdésekkel foglalkozó MERÍTŐ című sorozat következő alkalma január 
31-én, szerdán 19 órakor lesz! Ezúttal az a kérdéskör kerül elő: „Hogyan lehet 
hitem?” 

A héten lesz elsőcsütörtök, elsőpéntek és elsőszombat. Csütörtökön és pénte-
ken 17 órától szentségimádás, majd szentmise lesz, szombaton pedig reggel 6 
órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el. Elsőpénteken veszi kezdetét a Lourdes-
i imakilenced, amelynek keretében idős, vagy beteg testvéreinkért imádkozunk, 
testi-lelki erőért a betegségek és az élet keresztjeinek viseléséhez. A 17 órakor 
kezdődő szentségimádás végén lesz az első imaalkalom. Kérjük, hogy akik február 
11-én, betegek világnapján, az esti szentmisében kívánják felvenni ünnepélyes 
formában a betegek szentségét, ők kapcsolódjanak be lehetőségeikhez mérten 
ebbe az imádságba.  


